Манящая вода

В нашей стране основное количество несчастных случаев на воде приходится на теплый период года. Открытые водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Основными причинами несчастных случаев на воде с участием детей, как правило, являются недостаточный контроль со стороны родителей, незнание правил безопасного поведения и неумение плавать. При этом иногда достаточно небольшой емкости с водой, чтобы с ребенком произошла трагическая случайность:

Несчастный случай произошел 17 июня 2020 года в Червенском районе. Мама с годовалым ребенком были во дворе частного дома у родственников. Женщина на несколько минут отвлеклась на разговор по мобильному телефону и упустила дочь из виду. В это время девочка упала головой вниз в бочку с дождевой водой. После реанимационных мероприятий ребенка госпитализировали в крайне тяжелом состоянии.

23 августа 2020 года в Брестском районе 5-летний ребенок утонул в декоративном водоеме. Ребенок гостил у бабушки, которая оставила внука со своей 16-летней дочерью. Когда мальчик играл во дворе, его тетя находилась в доме. Выйдя на улицу, девушка обнаружила ребенка в декоративном водоеме без признаков жизни.

22 мая 2020 года спасателям поступило сообщение о том, что на реке Ясельда в Березовском районе ребенок находится по пояс в воде и не может самостоятельно выбраться на берег. В болотистой части реки недалеко от берега находился мальчик. Самостоятельно второклассник двигаться уже не мог, его друг находился на берегу. Работники МЧС извлекли мальчика из болота и передали родителям.

8 июня 2020 года еще один школьник пострадал в Хойникском районе. 14-летний житель агрогородка находился на отдыхе вместе с матерью у карьера. Житель деревни Великий Бор нырял в местный пруд и получил серьезную травму. Во время ныряния мальчик ударился головой о дно и повредил шейные позвонки. Подростка госпитализировали.

В Гомельском районе двухлетний мальчик оказался в декоративном пруду. Случай произошел 31 октября 2020 года в поселке Медвежий Лог Гомельского района. Семья из областного центра приехала в гости к близким родственникам. На дворовой территории был декоративный пруд. На короткое время двухлетний малыш остался без присмотра взрослых и оказался в воде. Мальчика госпитализировали в реанимационное отделение больницы. Аналогичный инцидент случился и в парковой зоне Ельска. Трехлетний малыш катался на велосипеде возле водоема и упал в воду. Ребенок чудом остался жив. Глубина водоема более 2 м. Велосипед смогли достать только ближе к вечеру, что говорит об опасности водоема.

Находясь вблизи места для купания, следует соблюдать особую осторожность, ведь любой водоем является источником повышенной

опасности! Для того чтобы игры и купание в воде не стали причиной несчастного случая, детям и взрослым необходимо строго соблюдать определенные рекомендации.



Для предотвращения несчастных случаев на воде:

- не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов, даже если ребенок отлично плавает;
- запретите ребенку нырять с ограждений или берега;
- расскажите об опасности игр на воде;
- помните, особую опасность для малолетних детей представляют любые емкости с водой (ванны, бочки, бассейны, ведра и др.).

Специалист СПиВсО Осиповичского РОЧС Олеся Кадаева